
  

ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2019 

 

Aos 06 (seis) dia do mês de Agosto de 2019 (dois mil e dezenove), às 19:00 

horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira 

Sessão da Décima Segunda Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. 

O Senhor Presidente determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro que foi 

cantado pelo Coral Municipal Vozes de Taiô e obedecendo ao inciso III do 

Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e 

com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a presença dos 

Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, Charles 

Cláudio Arruda Costa, Aires Ferreira Costa, Ecleidson Inácio de Sena, Gisele 

Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, Silvano Ferreira e Valmiral Ferreira dos Santos.  

Não compareceu a esta reunião os Vereadores William Alves Correia, 

Cassilândio José de Sá, Jefferson Alves de Almeida e Uélio Nogueira Silva. 

Tendo sido justificada pela presidência da Casa a ausência dos Vereadores 

Jefferson Alves de Almeida em viagem e Uélio Nogueira Silva por problemas de 

saúde. Havendo número regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos 

determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi aprovada sem ressalvas. 

Na ordem do dia, após a oração inicial, o Senhor Presidente determinou a 

leitura da indicação dos Vereadores Charles Cláudio Arruda Costa e Gisele 

Oliveira Santos solicitando viabilização de recursos e agilidade para conclusão 

da pavimentação das ruas do bairro Planalto e também conclusão da 

pavimentação das ruas que ficaram inacabadas no mesmo bairro. Tendo em 

seguida os Senhores Vereadores, usado as palavras e fizeram demonstrações 

em vídeo do estado precário de algumas ruas, bem como do asfalto de 

péssima qualidade realizado sem a conclusão das obras. Feito a defesa de 

suas indicações, as quais ficaram de serem encaminhadas. Em prosseguimento 

o Senhor Presidente encaminhou as Comissões Permanentes os Projetos de Leis 

020/2019, de autoria do Vereador Jefferson Alves de Almeida, “Institui a 

campanha permanente de prevenção, diagnóstico e conscientização sobre 



  

depressão e a automutilação infantil e na adolescência no âmbito municipal, 

cria o programa contínuo de diagnóstico e tratamento, cria o programa 

contínuo de diagnóstico e tratamento da depressão pós-parto e dá outras 

providências”, 021/2019, de autoria dos vereadores Hélvio Lelis Araújo, Valmiral 

Ferreira dos Santos e Jefferson Alves de Almeida, “Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da coleta e destinação final pelos revendedores e indústrias 

de bebidas em embalagens de vidro do tipo “long neck” ou “one way” e 

semelhantes, na forma que especifica”, 022/2019, de autoria do Vereador 

Jefferson Alves de Almeida, “Dispõe sobre a colocação de cadeiras de rodas e 

de banho em escolas privadas e públicas localizadas dentro do município de 

Taiobeiras e dá outras providências” e 023/2019, de autoria do vereador 

Jefferson Alves de Almeida, “Dispõe sobre a realização de curso preparatório 

para os vereadores eleitos e respectivos suplentes antes de cada legislatura no 

âmbito do município de Taiobeiras e dá outras providências”, bem como aos 

demais vereadores, para análise e emissão de parecer. A seguir foi concedido 

o uso da Tribuna a EFA – Escola Família Agrícola que discorreu sobre o impacto 

da Escola Família Agrícola Nova Esperança na vida dos jovens do campo. 

Após a exposição os Senhores Vereadores fizeram sugestões e perguntas a 

diretora da EFA, parabenizando pelos serviços prestados aos jovens da nossa 

região. Em continuidade aos trabalhos foi concedida a palavra ao Vereador 

Valmiral Ferreira dos Santos para entrega de Moção de Aplausos ao Coral 

Municipal Vozes de Taiô, parabenizando os componentes pela brilhante 

carreira do Coral Municipal Vozes de Taiô que participou de vários eventos na 

cidade e região, levando o nome da nossa cidade a vários lugares, sendo 

digno dos aplausos desse parlamento. Usando a palavra o Senhor Rafael, 

gestor do Coral, teceu agradecimentos ao Legislativo Municipal pela 

concessão da Moção de Aplausos ao Coral, manifestando a alegria de todos 

os componentes pelo reconhecimento do trabalho realizado pelo Coral. O 

Senhor presidente João Manoel da Silveira teceu elogios sobre o andamento 



  

harmonioso da presente reunião e comparou aos momentos turbulentos que o 

mesmo e a Câmara viveram nos últimos meses, destacando seu desgosto 

pelas situações que enfrentou e desejando que as próximas reuniões sejam tão 

pacíficas e proveitosas como esta foi. Nada mais havendo a tratar, com 

agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião, para 

constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente 

ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 16 de Julho de 2019. 
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Presidente 
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